
Міністерство освіти і науки України 
Державний вищий навчальний заклад

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

Про II тур Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт 
зі спеціальності «Польська мова і література»

Щодо проведення II туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт зі спеціальності «Польська мова і література» повідомляємо, 

що відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 листопада 

2021 року №1179 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021-2022 навчальному році 

та внесення змін у додаток до наказу Міністерства освіти і науки України від 

24.11.2020 №1475», ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені 

Василя Стефаника» призначено базовим закладом вищої освіти для 

проведення II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Польська мова і література».

Просимо до 15 лютого 2022 року надіслати три наукові роботи (1-е, 2-е, 

3-є місця) студентів-переможців І туру Конкурсу у вашому закладі вищої 

освіти (у друкованому вигляді та на електронних носіях) для участі в II турі 

зазначеного конкурсу на адресу: ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника», 76018, м. Івано-Франківськ, вул. 

Шевченка, 57, кафедра слов'янських мов.
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Нагадуємо, що наукові роботи студентів повинні бути оформлені 

відповідно до вимог «Положення про Всеукраїнський конкурс студентських 

наукових робіт з галузей знань і спеціальностей», затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України № 605 від 18 квітня 2017 року. З 

детальною інформацією щодо проведення II туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Польська мова і література» 

можна ознайомитися на сайті Факультету філології ДВНЗ «Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника» за покликанням 

https://philology.pnu.edu.ua або на сайті кафедри слов’янських мов 

https://ksm.pnu.edu.ua. У разі виникнення додаткових запитань просимо 

звертатися до завідувача кафедри проф. Лесюка Миколи Петровича 

(тел. 067 1092460) або до доц. Щербій Наталії Олегівни (тел. 096 7481193).

Проректор з науково-педагогічної роботи, 
професор Сергій ШАРИН

Щербій Н.О.
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